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PIDE AMDA A PEÑA NIETO RESOLVER FENÓMENO 
DE LA IMPORTACIÓN DE VEHÍCULOS USADOS

· La agenda del nuevo gobierno alienta al sector automotor para acabar con este problema que aqueja al país
· Distribuidores dispuestos a impulsar una agenda conjunta con la autoridad para mejorar el parque vehicular

· Es el momento para innovar y retomar el crecimiento del mercado interno 
MÉXICO, D.F., A 6 de septiembre de 2012.- Ante el próximo cambio  de gobierno, la AMDA llamó a no dejar pasar la oportunidad de transformar la economía y modernizar las condiciones del parque vehicular, el cual se ha deteriorado en la última década a la par que se ha duplicado. Esto significa que cada vez tenemos más vehículos y en peores condiciones.
En conferencia de Prensa, Guillermo Rosales, director de Relaciones Gubernamentales de la AMDA, refirió que bajo los actuales Indicadores demográficos y económicos del país podrían venderse anualmente más de 1.4 millones de vehículos ligeros, “esto significa que nos encontramos más del 40% por abajo del potencial".
Sobre el particular, Rosales indicó que el proceso de transición gubernamental ha iniciado con señales alentadoras, por lo que confió en que habrán de conservarse medidas de política pública que han demostrado su eficacia “tal es el caso de los esquemas de garantía crediticia operados por Nafin", pero también es el momento de innovar y corregir: “llegó el momento de resolver de una vez por todas el fenómeno de la importación de vehículos chatarra".

“Las grandes líneas esbozadas por el Presidente Electo Enrique Peña Nieto generan expectativas positivas para los distribuidores de automotores: fortalecimiento del mercado interno, crecimiento económico, abatimiento de la pobreza, respeto a las leyes"; todos ellos principios básicos que se requiere concretar.

No obstante, Guillermo Rosales advirtió que dentro del PRI siguen existiendo posturas retardatarias que al amparo de estrategias políticas promueven la regularización de carros chuecos, la eliminación de controles administrativos para la importación de vehículos usados y el cobijo a jueces dispuestos a vulnerar la legalidad.

Para concluir, Rosales planteó la interrogante ¿Se privilegiará el diálogo constructivo que propone el presidente electo Peña Nieto o el gobernador de Chihuahua, César Duarte, logrará la regularización de “coches chuecos?".
Acerca de la AMDA:

Fundada en 1945, la Asociación Mexicana de Distribuidores de Automotores agrupa a más de mil 200 distribuidores de vehículos nuevos establecidos en las 210 ciudades más importantes del país. Genera más de 100 mil empleos directos y 300 mil indirectos; reúne a 42 marcas de automóviles y camiones, además es miembro de la Asociación Latinoamericana de Distribuidores de Automotores (ALADDA).
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