JOAQUÍN ÁLVAREZ  Licenciado en Relaciones Comerciales, por la Escuela Superior de Comercio y Administración, del Instituto Politécnico Nacional. 
Su trayectoria laboral siempre ha estado vinculada con el sector automotor: Fue gerente de refacciones y operaciones de  MACK V. I. de México, subsidiaria de MACK TRUCKS, fabricante de los camiones y tractocamiones MACK; gerente  nacional de desarrollo de tiendas de refacciones, de PACCAR PARTS MÉXICO, filial de KENWORTH MEXICANA; gerente  de  ventas y mercadotecnia de refacciones de CASE MÉXICO, antes POCLAIN MEXICANA, subsidiaria de CASE, CO.  productor de los tractores e implementos agrícolas INTERNATIONAL-HARVESTER y maquinaria para la construcción CASE y POCLAIN; gerente de refacciones de DETROIT DIESEL ALLISON DE MÉXICO; gerente comercial de “SERVISPICER”; gerente divisional de COMERCIAL KNEELAND; gerente de ventas de mercado independiente de “TF VICTOR”, (GRUPO SPICER); gerente de la sucursal México de TRACSA, distribuidor autorizado CATERPILLAR, INGERSOLL RAND y Grúas P&H; gerente de ventas de refacciones de TREMEC, DIVISION PRIMSA, fabricante de cargadores frontales sobre neumáticos MICHIGAN y montacargas CLARK; gerente regional de ventas de MASSEY-FERGUSON de MEXICO; representante de ventas de refacciones de VEHÍCULOS AUTOMOTORES MEXICANOS, (VAM) productor de los automóviles RAMBLER.
Consultor e instructor especializado en los tópicos relacionados con refacciones. Autor y coordinador de diferentes seminarios y cursos, entre los que sobresalen: “Parts Only Solutions” (Soluciones exclusivamente para Departamentos de Refacciones);  “Taller Gerencial de Refacciones”; “El almacén de refacciones como arma estratégica de satisfacción al cliente”; “el POS Program” y “el POS Program Interactivo 1.0 para Power Point.”.

A partir del año 2000, ha formulado, dirigido e impartido más de 100 talleres para GENERAL MOTORS DE MÉXICO; NISSAN MEXICANA; DAIMLER CHRYSLER Y DAIMLER CHRYSLER VEHÍCULOS COMERCIALES de México, Colombia, Chile y Costa Rica; Centro de Capacitación CASE- NEW HOLLAND, en Belo Horizonte; M. G. Brasil; VOLVO TRUCKS DE MÉXICO;  AUTOFIN; GRUPO GALERÍA, Monterrey, N .L.; GRUPO CER, Mérida, Yucatán; GRUPO MI CAMIÓN, etc.

