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Juan Carlos es Socio de Asesoría de Negocios y líder de la práctica de Soluciones a Empresas Familiares en PricewaterhouseCoopers México. Cuenta con más de 15 años de experiencia asesorando a empresas en todo el país dando soluciones integrales a las familias empresarias en aspectos de sucesión, tenencia accionaria, administración y distribución de la riqueza.

Dentro de su experiencia profesional participó en el programa “Family Business” de la Universidad de Harvard con John Davis, así como en proyectos de gobierno corporativo, control interno, administración de riesgos y mejora de procesos administrativos. Asimismo, ha colaborado en varios proyectos para asegurar el adecuado cumplimiento de la Ley Sarbanes Oxley en compañías de la industria de telecomunicaciones y en algunas otras.

Adicionalmente a su experiencia en auditoría en México, colaboró por más de dos años en PwC Estados Unidos en la Oficina de Hartford y ha estado involucrado en múltiples proyectos de compañías inscritas en la SEC.
