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Rony Jerusalmi se unió a Goldfarb Consultants en 1996 y participa en las áreas cualitativas, cuantitativas y de consultoría. Ahora, trabaja para las áreas de consultoría con el puesto de Director de Proyectos Especiales. Rony está a cargo del desarrollo de programas de entrenamiento basados en la Voz del Cliente y otros proyectos especiales. También participa en la iimplementación de nuevas técnicas de investigación y actividades de relaciones públicas.

Con experiencia en metodología cualitativa y cuantitativa, Rony se especializa en estrategias de consultoría donde combina los diferentes resultados de los estudios como el índice de satisfacción de los clientes, mystery shopper y sesiones de grupo. Tiene experiencia en el sector automotriz, financiero y de productos de consumo.

Rony tiene una licenciatura en Ingeniería Industrial con especialidad en Compañías del Sector Servicios de la Universidad Iberoamericana en la ciudad de México. En su tiempo libre, Rony disfruta leer sobre coches, escuchar música y viajar.
