SALVADOR RAMÍREZ  Licenciado en Administración por la Universidad Nacional Autónoma de México, con estudios de postgrado en comercialización en la misma Universidad; diplomado en Finanzas Corporativas y Banca y Crédito en el Instituto Tecnológico Autónomo de México (I. T. A. M.). Posee Maestría en Organizaciones, con especialidad en Finanzas en la Universidad Nacional Autónoma de México. Fue profesor en la Universidad Tecnológica de México, S. C. (U. N. I. T. E. C.). y actualmente es Director General de “Consultoría y Capacitación Especializada”. 

Prestó sus servicios profesionales en empresas como: Grupo “Gomhers”; 3M México; “Vistar”  (Moulinex); Crédito Afianzador; Fianzas Comercial América; y el despacho Guerrero Scott Asociados, así como en el Servicio de Administración Tributaria, S. A. T., de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público. 

Ha diseñado e impartido programas de capacitación para NISSAN MEXICANA; “GIMSA AUTOMOTRIZ”; “RIOSOL AUTOMOTRIZ”; “ROBERT BOSCH”; “Swatch” Group México; Principal Pensiones, Grupo Financiero “Inbursa”; Aeromexpress Cargo; Global Training Center, S. I. T. E. C. C.), “Kraft Foods”, etc.
Entre los temas que imparte, desatacan: Ventas; telemarketing; servicio al cliente; mercadotecnia, Trabajo en Equipo, Calidad en el Trabajo, Negociación, Liderazgo, Desarrollo Gerencial. Ha participado en programas de formación de recursos humanos del ámbito automotor, como los de refacciones para Nissan Mexicana; inducción a las ventas (Puebla y D.F.) y el diplomado para ejecutivos de comercialización para la Asociación de Distribuidores de Automotores de los Estados de Veracruz y Tabasco.
